«

CAMO2ZZI

Automation

BJTOKNPYHLLIME KITAMAHBI CEPNA TC

PACMPELENNTENN > CEPUATC

bnokunpvwuwine KnanaHbl

CepnaTC

KATAJIOT FLUID CONTROL 2021/01

2/2 NVH./No3., HOpMabHO 3aKpbITbie (H.3.)

B ocHoBe KOHCTpPyKuuUU 610KMPYIOLLNX
KnanaHos cepun TC noplueHb, CBA3aH-
HblA ¢ u3onupylolweinn mem6paHoii u
NpUBOAUMBIN B ABMXEHNE AaBeHUEM
NUNOTHOrO KaHana.

Mpu oTpbIBE NOPLUHSA OT CeAJ1a OTKPbIBA-
eTca NoToK pabouyeii cpebl U3 BXOAHOTO
KaHana B BbIXOAHOIA.

MoHWKeHNe yNpaBNSAOLLEr0 AaBNEHNS
HUXe faBneHns cpabaTbiBaHNSA NPUBO-
OunT K 610KMpoBaHMi0 NOTOKa paboyeii
cpenpl.

MaTepmanbl KOHCTPYKLMK KfanaHa no-
3BONAOT paboTaTh C 60MbLINM KONNYe-
CTBOM Pa3HbIX cpefl, KOPNyc BblNOHEH
13 NNactuka PPS, ynnoTHeHnus FKM. Uc-
nosiHeHne OX no3BOJSIeT NPUMEHSATb
KnanaH nna 6n0KWPOBaHUA MOTOKA
Kucnopopaa.

»

»

»

¥

KoMNaKTHas KOHCTPYKLMS
MpocTas ycTaHOBKA B MNANTY

MaTepuanbl KOHCTPYKL N
noaxoAaT 4S8 NpUMeHeHus
C Pa3HbIMM razamu

nO,D,XO,D,VIT onga npuMmeHeHuMs
C KNCUIOPOAOM

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

MOPLUHEBOro TINa C N30/INpYHoLLei MeMBpaHO

KoHcTpyKuuns

MaTtepuanbl M. Tabnuuy MATEPUATbI
NpucoepnHeHne

MoHTax B I060M MONOXeHUN
Pa6o4aa Temnepartypa -5°C+50°C

[laBneHune NnnTaHns 0+106ap

[laBneHune ynpasneHns 0.6 + 10 6ap

Pacxop, 240 Hn/MuH (6 6ap AP 1 6ap)

Pabouas cpepna

KapTpuapK B NNTY UK aNOMUHNEBBIA KOPNYC € pe3b60oBbiMu nopTamun G1/8 unu 1/8 NPTF

B0O34VX, NHEPTHbIe rasbl, MegULUNHCKNE ra3bl, N0AX04NT A4 NpUMeHeHnA C KNaiopogom

119

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT FLUID CONTROL 2021/01

KOJVPOBKA

€| 1 - | v

PACMPELENNTENN > CEPUATC

3% | - C | - v | -] ox

0X2

TC CEPNA
1 PA3MEP
V KNAMAH
36 KOHCTPYKLNA:
36 = NHeBMaTn4yeckoe yrnpassieHne
c NPNCOEANHEHNSA:
C = KapTpuox
1/8=G1/8
1/8TF = 1/8NPTF
V MATEPWAN YNIJIOTHEHNA:
V = FKM
BEPCIS:

0X1 = 04ncTKa no cTaHaapTy ASTM G93-03 ypoBeHb E, ynnoTHeHNs Tosibko FKM (a5 ncnonb30BaHMs ¢ KUC10pOAoM)
0X2 = 04ncTKa No cTaHaapTy ASTM G93-03 ypoBeHb B, ynioTHeHNS TONbKO FKM (819 MCNonb30BaHMSA € KNCIOPOA0M)

MaTtepuansl knanaHos Cepun TC

T

3NIEMEHT

VKONV P WNH

. OcHOBaHue
. HWXHAA npyXnHa

BcraBka

. [InyHXxep

Kopnyc
NpoMeXyTo4HbIiA Kopnyc

. Hanpaensaiowas KnanaHa
.Mem6paHa
. Kpbiwka

YnnotHeHus

MATEPWNATbI

aHOOMPOBaHHbI aNOMUHNIA

Hep>xaBewlLlwada (Tab
PPS
Hep>xaBewLlwada (Tallb
PPS

3aHOAMPOBaHHbII ANIIOMUHNIA

nonvaMmug
FKM

noavammng
FKM

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

120

«

CAMOZZI

Automation

BJTOKNPYHLLIME KITAMAHBI CEPNA TC



«

CAMOZZ1 PACTIPEENIUTENN > CEPUSATC KATAJIOT FLUID CONTROL 2021/01

Automation

I bnokunpyrouwme knanaHbl Cepusa TC

M10x1

=
24

I
i < e
= } ] 8
mM)|
- | ]| 3
o | Il
- i( Iu‘
= 2, VP
E M3x0.5 Bbixog,
| l::>
< 12
= 1
4
L Bxog
=
=
=}
>
a
=
X
o
=
L |
o - QS
o |
Y=Y
T
Mog. 23
TC1-V36-C-V-0X1 32
TC1-V36-C-V-0X2
I bnokunpyrouime Knanatbl ¢ aJIlOMUHMEBbLIM Koprycom Cepus TC
= M3x0.5
* BbIbpaTh pe3bby B COOTBETCTBUM C KOANDUKATOPOM At
9
|
| -
fe
M3x0.5
23
M10x1
|
|
|
i ~
|
j
=S -
| S
— I 4¢
i [se]
!
3 —_— 7Bh|xo,q7q\3 o
| S
7 |
©f Bxon || i :
o = i -
; Ay -

——{X

TR

Moga.

TC1-V36-*-V-0X1 3

TC1-V36-*-V-0X2

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT FLUID CONTROL 2021/01 PACMPEAENUTENN > CEPUS TC CAMOZZ|

Automation

Pa3smepbl ceana nog KapTpuax cepum TC

RO.4 e

[Fg)

// i
| 16/ S ~
~ ZZ 5
co A e
2% N 300 P 1
2ol & O e —

©

22

~
S

1 Bxon

BJTOKNPYHLLIME KITAMAHBI CEPNA TC

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 122




